

ZP.271.1.2020

**Wyjaśnienia
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 2**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi sprzątnia wewnętrznego w obiektach zajmowanych przez Gminę Nowa Sól – Miasto.

Działając na podstawie 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1843) zamawiający Gmina Nowa Sól – Miasto przekazuje treść pytań oraz wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie – wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada zamawiający. W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź

Zamawiający posiada wyłącznie dozowniki na mydło dolewane w płynie.

Pytanie nr 2

Prosimy o informację czy u zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie. Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada dozowników mydła w pianie.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl

Z up. PREZYDENTA MIASTA

Jacek Milewski
DYREKTOR GENERALNY